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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2023. október 31-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Kaldenekker Zoltán  alpolgármester 

Boldizsár András  képviselő 

Csertő Attila József  képviselő 

Csorba János   képviselő 

Fazekas Fülöp István  képviselő    

Forgó Gábor   képviselő  (7 fő) 

 

Távolmaradt  Bodor József   képviselő  

Gyurkovics Balázsné  képviselő  (2 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Meghívottak:    Sáriné Bognár Klára óvoda intézményvezető 

   Csorbáné Takács Erika bölcsőde intézményvezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 7 fő 

képviselő van jelen.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az Egyebek napirned keretében tárgyalni. 

- a Kerekegyházi Kukujszi Táncegyüttes támogatása, 

- az Idősek támogatása 2023. 

határozati javaslatokat. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány? Mivel 

módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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132/2023. (X. 31.) sz. NORMATÍV Kth: 

2023. október 31-én megtartott képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

 

Normatív Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. október 31-i nyílt ülésen az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1) Fő utcai buszmegálló részleges felújítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2) Társulási anyag tárgyalása 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2022/23. évi beszámolója és a 2023/24. évi 

munkatervének tárgyalása 

Előadó: Sáriné Bognár Klára intézményvezető 

 

3) A Kerekegyerdő Bölcsőde éves beszámolójának tárgyalása 

Előadó: Csorbáné Takács Erika intézményvezető 

 

Egyebek 

a.) Kerekegyházi Kukujszi Táncegyüttes támogatása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) Idősek támogatása 2023. 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Fő utcai buszmegálló részleges felújítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, időközben felmerült a Fő utcai buszmegálló 

részleges felújítása is, mivel nagyon rossz állapotban van. Egyidejűleg kerülne így felújításra a 

Szabadság utcai, a Zrínyi utcai és a Fő utcai központi buszmegálló is.  
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Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, mennyi reklamáció érkezett, hogy 

a Fő utcai buszmegálló balesetveszélyes? 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, kártérítési igény is érkezett és baleset 

is történt, közel 400.000 Ft. kártérítést kellett az önkormányzatnak fizetnie. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a balesetet szenvedett személy kórházba került és a MEP felé 

kellett az önkormányzatnak a kórházi ellátásért fizetni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a reklamációk indokoltak is.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

133/2023. (X. 31.) sz. Kth: 

Fő utcai buszmegálló részleges felújítása 

 

Határozat 

 

1.)  Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a meglévő Fő utca központi 

autóbuszváró (egészségház felöli oldal) részleges felújítását valósítja meg, melynek 

költsége bruttó 4.279.900.- Ft. A kivitelezési munkálatokkal megbízza az ÚT-ÉP-KER 

97 Kft-t (1077 Budapest, Izabella u. 27/A.). A Képviselő-testület kötelezettséget vállal 

a bruttó 4.279.900 Ft összegű kiadási előirányzat biztosítására a 2023. évi 

költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék. 

Egyben felhatalmazza a polgármester vállalkozási szerződés megkötésére.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron következő 

költségvetési rendeletmódosításkor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                           városüzemeltetési iroda 

                                           pénzügyi iroda 
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Társulási anyag tárgyalása 

 

a.) Tárgy:  A Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2022/23. évi beszámolója és a  

        2023/24. évi munkatervének tárgyalása 

       Előadó: Sáriné Bognár Klára intézményvezető  

       (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, a jelenlévő Sáriné Bognár Klára 

intézményvezető asszonytól kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Sáriné Bognár Klára intézményvezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. Megkérdezte, 

hogy a téli időszakban tervez-e a hivatal csoportösszevonást. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, jelen állás szerint nem, de bármi közbe jöhet, akkor 

természetesen egyeztetnek, megbeszélik. Elmondta továbbá, hogy a bölcsödében két kisgyerek 

megette a kecskerágó növény levelét. A biztonság kedvéért megfigyelésre be lettek küldve a 

kórházba. Szerencsére egyik gyereknek sem lett semmi baja. A növény ki lett vágatva. 

Megkérdezte, hogy a megbeszéltek szerinti kertfelmérés hogyan halad?  

 

Sáriné Bognár Klára intézményvezető elmondta, ezek a növények sorra mennek tönkre. A 

felmérés folyamatban van, a fagyal kb. 10 évig bírja, más növényeket fognak telepíteni. A 

fagyal amelyik nem hoz termést az nem mérgező, a babérmeggy sem mérgező. Egyenlőre nincs 

kivágni való növény.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, hogy a növények telepítését minél előbb mérje fel az 

intézmény költségekkel együtt, ha van olyan növény, amit ősszel kell telepíteni, akkor legyen 

meg hamarosan. A kerítés javítása is minél előbb készüljön el.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte a Képviselő-testület nevében az 

intézményvezető és az intézményben dolgozók munkáját. Javasolta a beszámolót köszönettel 

és elismeréssel elfogadni. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat köszönettel és dícsértettel történő 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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134/2023. (X. 31.) sz. Kth: 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2022/23. évi beszámolója 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2022/23. évi 

beszámolójáról szóló 27/2023. (X. 31.) sz. KTFT. határozatát. 

 

A Képviselő-testület egyúttal köszönetét és elismerését fejezi ki az 

intézményvezetőnek és az intézményben dolgozóknak az áldozatos 

munkájukért.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
 

 

1. sz. melléklet  

27/2023. (X. 31.) sz. KTFT hat. 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2022/23. évi beszámolója  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint fenntartó a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2022/23. évi beszámolóját megtárgyalta és – az 

előterjesztés mellékletét képző változatlan tartalommal – elfogadja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: - jegyző 

- óvoda 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2023/24. évi 

munkatervének elfogadása határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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135/2023. (X. 31.) sz. Kth: 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2023/24. évi  

munkatervének tárgyalása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2023/24. évi 

munkatervének elfogadásáról szóló 28/2023. (X. 31.) sz. KTFT. határozatát. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

1. sz. melléklet  
28/2023. (X. 31.) sz. KTFT hat. 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2023/24. évi munkaterve 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint fenntartó a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2023/24. évi munkatervét megtárgyalta és – az 

előterjesztés mellékletét képező változatlan tartalommal – elfogadja. 

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: - jegyző 

- óvoda 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyerdő Bölcsőde beszámolója 2022/2023-as nevelési évről 

Előadó: Csorbáné Takács Erika intézményvezető  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, a jelenlévő Csorbáné Takács Erika 

intézményvezető asszonytól kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Csorbáné Takács Erika intézményvezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. Elmondta, a 

közfoglalkoztatás nem túl népszerű intézmény és nem a legjobb megoldás.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, jelentős segítség és megtakarítás a 

közfoglalkoztatás. Megkérdezte itt is, hogy a kert felmérése hogyan halad?  
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Csorbáné Takács Erika intézményvezető elmondta,  a Kecskerágó növény ki lett vágatva. Az 

aranyvessző nem mérgező növény, de az is ki lesz vágatva. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, a növények telepítését minél gyorsabban mérje fel az 

intézmény költségekkel együtt, ha van olyan növény, amit ősszel kell telepíteni, akkor legyen 

meg hamarosan. Továbbá az udvar térelválasztó kerítésére is kérjenek mielőbb ajánlatot a 

költségek tervezéséhez.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte a Képviselő-testület nevében az 

intézményvezető és az intézményben dolgozók munkáját. Javasolata a beszámolót köszönettel 

és elismeréssel elfogadni. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat köszönettel és dícsértettel történő 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

136/2023. (X. 31.) sz. Kth: 

Kerekegyerdő Bölcsőde beszámolója 2022/2023-as nevelési évről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerekegyerdő 

Bölcsőde 2022/2023-as nevelési évről szóló beszámolóját - az előterjesztés 

szerinti változatlan tartalommal - elfogadja. 

 

A Képviselő-testület egyúttal köszönetét és elismerését fejezi ki az 

intézményvezetőnek és az intézményben dolgozóknak a lelkiismeretes 

munkájáért.  

 

Felelős: Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető 

Határidő: azonnal 

, 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Egyebek 

 

a.) Tárgy:  Kerekegyházi Kukujszi Táncegyüttes támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 4/a. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a táncegyüttes férfi tagjainak szeretnének csizmát 

vásárolni. Javasolta további 100.000 Ft. támogatás biztosítását.  
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Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő elmondta szükség is van rá, férfi tánchoz igenis 

szükséges a csizma, hogy autentikusabb legyen a tánc. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat  elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

137/2023. (X. 31.) sz. Kth: 

Kerekegyházi Kukujszi Táncegyüttes támogatása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kerekegyházi Kukujszi 

Táncegyüttes csizma beszerzését további 100 000 Ft-tal támogatja. A kiadás fedezete a 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetése dologi kiadásai 

terhére biztosított, a fedezet rendelkezésre áll.  

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                      - pénzügyi iroda 

 

 

b.) Tárgy:    Idősek támogatása 2023. 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 4/b. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, múlt évben minden 65 év feletti kerekegyházi 

lakcímmel rendelkező nyugdíjas részére biztosítottak 5.000 Ft támogatást, utalvány 

formájában. Ebben az évben is szeretnék ezt biztosítani. 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, hogy tavalyi évben a nyugdíjas 

létszám több volt, mint ebben az évben? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, tavaly 1.179 fő volt, 2023-ban pedig 1204 fő 

nyugdíjas van Kerekegyházán.  
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat  elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

138/2023. (X. 31.) sz. Kth: 

Idősek támogatása 2023. 

 

Határozat  

 

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete természetbeni juttatást ad 5000 

Ft/fő összegben, azon idősek részére, akik 2023. december 31. napjáig betöltik a 65. életévüket. 

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a 6 millió forint kiadási előirányzat biztosítására a 

2023. évi költségvetésében, a kiadási fedezete a tartalék. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési 

rendeletmódosításkor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                         - pénzügyi iroda 

        - igazgatási iroda 

 

 

c.) Tárgy:  Ingatlanokon a házszámok feltüntetése 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő felhívta a figyelmet, hogy a házszámot rendezni 

kellene az ingatlan tulajdonosoknak. Nagyon sok házon nem szerepel. Fel kellene hívni a 

figyelmüket, hogy kötelező a házszám feltüntetése az ingatlanon. Kérte a kábel tévén és a 

honlapon tegyék közzé a felhívást. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, teljesen jogos a felvetés.  
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d.) Tárgy: 52-es számú főút felújítása 

 

Fazekas Fülöp képviselő elmondta, kormányzatilag le lett állítva az 52-es számú főút felújítási 

munkálata. Megkérdezte, nem lehetne-e levelet írni, hogy a kerekegyházi kereszteződést 

fejezzék be. Nagyon sok baleset van. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a körforgalom addig nem lesz elkészítve, míg az 

egész utat be nem fejezik. Egyenlőre nem tud egyételmű választ adni, hogy mikor folytatódik 

a felújítás. Eddig sem volt ott körforgalom, nyílván a helyzeten javítana. Nagyon szomorú 

esetek történnek, jó lenne, ha megvalósulna, de nem csak emiatt vannak a balesetek.  

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:40 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk      Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


